

市税务局第一稽查局 立足“六抓”全面提升稽查质效

本报讯(兰岚)为确保稽查工作有序开展,近日,白城市税务局第一稽查局组织召开局长办公会,在总结分析1至7月份工作开展情况的基础上,紧扣稽查重点,确定后5个月工作思路,提出“六抓”工作法,助推稽查工作提质增效。

抓结案时效。构建分管领导定期督导,各股(室)具体落实的案件结案机制;树立办案绩效观,及时梳理在查在审的未结案件,特别是扫黑除恶、“双打”及上级督办的稽查案件,进一步明确结案

时限,加快结案进度。

抓查补入库。以组织收入为重点,压陈欠、防新欠,加大稽查执法力度,提高稽查打击的准确性;定期组织召开审理委员会,强化案件审理力度,提高审结率;创新绩效考核模式,把查补入库率作为重要考核内容,在“四闭合”绩效考核统计表中添加查补入库率栏次,绩效表格一周更新,并在电子屏幕上循环播放,实现绩效考核的有效运用。

抓积案清理。成立积案清理工作小

组,聚焦积案清理难点、堵点,把脉会诊找准突破点;对检查难的案件,提供人力、查账设备与技术支持,加快检查进度;对难以定性的案件,由检查部门和审理部门进行梳理,积极与上级部门进行请示沟通,及时作出处理决定;对执行难的案件,实时跟踪进展情况,一户一策,一户一档,包户到人,穷尽一切手段,加快执行速度。

抓“五化”建设。把今年列为强基固本提高年,通过构建多功能会议室、图书

阅览室、查账室等,全面加强基础设施建设;购置土地面积测绘仪、税证宝、取证魔方、查账软件、移动复印机等设备,加快实现软硬件数字化;组织开展项目化案例讲评,正式启动项目化工作;进一步推进审理标准化、卷宗档案化建设,确保执法更为规范标准。

抓人才培养。以打造有品德、有本事、有担当、有底线、有作为的“五有”稽查人为目标,依托人才培养规划,发挥岗位共建及“寻师带徒”优势,做好“传帮带”工作;结合“走出去、请进来”活动,有针对性地开展业务培训;继续开展岗位大练兵、利剑大讲堂、“七小剑客”评选等活动,促进干部职工工作能力提升、素质提高。

抓廉政教育。以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,认真学习习近平总书记的重要讲话精神,上好廉政课,增强廉政意识;做好稽查成果转化工作,建立“一案双查”双报告制度,发挥“以查促管”职能作用;强化警示教育,管控好8小时之外,净化朋友圈,筑牢拒腐防变的思想防线。

市管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对彭大羽等同志进行任职前公示。

彭大羽,男,1970年9月生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。曾任白城市政府办公室综合科科长、市长公开电话办公室主任,市委常委会秘书(正科长级),市人民检察院政治部主任、党组成员,大安市人民政府党组成员、党组书记,洮南市人民检察院检察长、党组书记,洮南市人民检察院检察长、党组书记,白城市纪委监委。现任白城市纪委监委、监委委员。拟任正局级领导职务。

杨国辉,男,1967年2月生,汉族,中共党员,中央党校大学学历。曾任洮南市城市管理行政执法局副局长、城市管理综合行政执法大队副大队长、政委(兼),洮南市永康街道党工委副书记、人大工委主任,白城市住建局副局长、党委委员。现任白城市住建局副局长、党组成员。拟任正局级领导职务。

王春元,男,1961年6月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任白城市委宣传部副部长、市委文明办副主任,市广播电视台副局长,白城广播电视台副台长,市委办副主任。现任白城市人大常委会副主任、法制工作委员会副主任(兼)。拟任正局级领导职务。

丁景伦,男,1974年11月生,汉族,中共党员,省委党校研究生学历。曾任大安市公安局副主任科员,白城市公安局刑事警察支队副主任科员、主任科员,治安支队主任科员。现

任白城市公安局治安支队支队长。拟任副局级领导职务。

孙乃岩,男,1972年5月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任白城市青少年活动中心副主任、主任,白城经济开发区管委会办公室主任、幸福街道党工委副书记。现任白城经济开发区西郊街道党工委副书记。拟任副局级领导职务。

张建,男,1963年2月生,汉族,中共党员,在职大专学历。曾任白城市城管监察支队五大队大队长、副支队长,市城市管理行政执法局副局长。现任白城市城市管理综合行政执法支队正科级以上干部。拟任副局级领导职务。

李金刚,男,1967年11月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任武警吉林省总队二支队九中队副中队长、八中队中队长、管理股股长、后勤处副处长、后勤处处长,武警吉林省总队后勤部军需处副团职助理员,武警吉林省总队二支队副支队长,白城市公安局计划财务装备处副处长、装备财务处处长、警务保障处处长、副调研员。现任白城市公安局四级调研员。拟提名为县(市、区)政府副职人选。

对公示对象如有不同意见,请于2019年9月3日前以信函、电话、短信、网上举报等方式向市委组织部干部监督室(举报电话:0436-12380,短信举报平台13384363382,举报网站: http://www.jl12380.gov.cn/bc)。

中共白城市委组织部
2019年8月27日

洮南市光明街道光华社区

开展义务理发活动

本报讯(郑庆子 记者汪伦)日前,洮南市光明街道光华社区党委组织辖区“洮南好人”、志愿者孙海开展了新时代文明实践义务理发活动。

孙海带领自己店里的理发师早早来到活动场所,运用娴熟、精湛的理发技术,细心地为每一位老人修剪头发,热情周到的服务得到了老人的由衷称赞。社区工作人员为前来理发的居民建立了

志愿服务活动台账,确定每月18日为社区60周岁以上居民提供免费理发服务。

光华社区充分发挥社区党委引领作用,结合新时代文明实践,大力开展志愿服务,不断推动志愿服务常态化、长效化、精细化、专业化、人性化,为有需要的群体提供最直接的帮助,营造“赠人玫瑰,手有余香”、守望互助的社会氛围。



8月22日,洮南市胡力吐蒙古族乡炭窑村村民米景春爱人正在喂羊。2017年,米景春投资50万元建立了育肥羊合作社,带动274户贫困户加入,每年可为每户贫困户分红200元。 邱会宁摄



8月16日,刘燕正在采摘成熟的李子。通榆县乌兰花镇陆家新村村民甄孝军、刘燕夫妇苦心经营10余年,在荒山上建起了占地10多亩的果园,栽植了葡萄、李子等果树,无公害、纯天然的果实成为远近闻名的抢手货。 陈宝林摄

享受对象:各乡镇农村有线电视收视用户。
享受标准:第一终端收视维护费240元/年。
申报程序:(1)用户向所在乡镇的有线电视安装维护服

农村有线电视安装维护服务政策

务站负责人提出申请。
(2)负责该用户所在区域的线路安装维护人员实地踏查线路,查看是否具备安装条件。
(3)申请人携带身份证及身份证复印件到广电大厦网

收费窗口办理登记。
(4)缴纳收视费,领取机顶盒。
(5)到用户处现场安装。
政策依据:吉发改收管字[2007]966号。(待续)

扶贫好政策

致全市残疾人就业保障金缴纳义务人的一封信

市各用人单位:

为了促进残疾人就业,发展残疾人事业,保障残疾人平等地充分参与社会生活,共享社会物质文化成果,根据《中华人民共和国残疾人保障法》和《残疾人就业保障金征收使用管理办法》等法律、文件,依法征收残疾人就业保障金。为了帮助各用人单位更好地了解残疾人就业保障金征收有关规定,特致信告知:

一、根据《吉林省残疾人就业保障金征收使用管理办法》(吉财税(2016)726号)文件第二条规定:机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位安排残疾人就业的比例低于本单位在职职工总数1.6%的,应当缴纳残疾人就业保障金。

二、残疾人就业保障金实行按年征收,申报缴纳时间为

每年8月。缴纳义务人应于每年的4月底前,如实向残疾人联合会申报上年安排的残疾人就业人数,未在此期限内申报的,视为未安排残疾人就业。税务机关将根据残疾人联合会的审核结果,依据用人单位如实提供的有关信息进行征收残疾人就业保障金,具体征收工作由用人单位主管税务机关负责。

三、按照《吉林省残疾人就业保障金征收使用管理办法》(吉财税(2016)726号)第七条规定:保障金年缴纳额=(上年用人单位在职职工人数×1.6%-上年用人单位实际安排的残疾人就业人数)×上年用人单位在职职工年平均工资。

四、根据《吉林省残疾人就业保障金征收使用管理办法》(吉财税(2016)726号)第二十四条规定,用人单位未按规定

缴纳保障金的,由税务机关提交同级财政部门,财政部门审核后予以警告,责令限期缴纳;逾期仍不缴纳的,除补缴欠缴数额外,还应当自欠缴之日起,按日加收5%的滞纳金。

残疾人劳动者享有与其他公民平等的就业权利,用人单位应当依照有关法律、条例和其他有关行政法规的规定,履行扶持残疾人就业的责任和义务。用人单位安排残疾人就业低于规定比例的,应依法缴纳残疾人就业保障金,保障残疾人权益。全市各用人单位应当发扬人道主义精神,理解、尊重、关心、帮助残疾人,如实申报缴纳残疾人就业保障金,为建设和谐社会贡献力量。

白城市残疾人联合会 国家税务总局白城市税务局
2019年8月21日



让您从此爱上微笑.....

正畸(牙列不齐)的表现形式

牙列不齐,在口腔医学中的名称是“错(牙合)畸形”,据调查统计在人群中错(牙合)畸形的发生率在20%-40%之间,随着社会文明程度和人民生活水平的不断提高,对矫治错(牙合)畸形的需求也越来越多,常见错(牙合)畸形的表现形式:

1. 牙列不齐一拥挤错位
2. 下兜牙一反(牙合)
3. 暴牙一深覆盖
4. 双颌前突
5. 咬合过深和咬合不上
6. 面部歪斜
7. 牙列缝隙



常见的引起牙齿畸形的原因

咀嚼功能不足:咀嚼功能不足对牙、颌骨、肌肉的功能刺激不够,就会使颌面部发育不足。

乳牙的龋坏和早失:人们常有错误的认识,认为乳牙迟早是要换的,乳牙的龋坏和早失没什么大问题。其实乳牙是儿童的咀嚼器官,乳牙的存在可以促进颌骨的发育,维持上、下牙列正常关系,同时可以引导恒牙的正常萌出。所以治疗龋坏,保存乳牙的完整非常重要。

不良的口腔习惯:儿童时期常见的口腔不良习惯有吮指、舔牙、偏侧咀嚼等,都可以引发牙齿的畸形。



隐形矫治

隐形矫治又叫“隐形无托槽矫正”,是牙齿矫正的一种。隐形无托槽矫正没有传统矫治过程中的钢丝和托槽,不影响美观等突出优点广受爱美者青睐。

隐形矫治技术继承了传统的矫治理念,是现代口腔医学、计算机辅助三维诊断、个性化设计及数字化成型技术的完美结合。

隐形矫治特点:具有美观、舒适、方便、清洁、便捷、不易发生牙根吸收、可摘性等特点,适用于牙釉质存在缺陷的牙齿,较少的不适感和疼痛感!



总院 0436-3566666 / 白城市海明西路23-5号(海明小学西50米)

洮安店 0436-8999999 / 白城市洮安东路34号楼-2号(百花商场楼下)